



平成28年11月11日

各 位

会 社 名： 住江織物株式会社
代表者名： 取締役会長兼社長 吉川 一三
(コード番号：3501 東証第一部)
問合せ先： 執行役員経営企画室部長 新實 啓悦
(TEL 06-6251-6803)

(再訂正)「平成24年5月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成28年10月28日に開示いたしました『(訂正)「平成24年5月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について』の一部を訂正いたしましたのでお知らせします。

記

1. 訂正内容と理由

有価証券報告書等の訂正報告書の確認作業において、誤記載が判明したものであります。

2. 訂正箇所

(訂正)「平成24年5月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

訂正後の記載

添付資料

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(2) 連結財政状態に関する定性的情報

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

以 上

訂正後の記載

添付資料

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(2) 連結財政状態に関する定性的情報

(訂正後)

当第3四半期連結会計期間末の総資産は、現金及び預金が減少したものの、受取手形及び売掛金の増加等により前連結会計年度末に比べ16億89百万円増加し745億67百万円となりました。

負債につきましては、支払手形及び買掛金が増加したこと、長期借入金が増加したこと等により、前連結会計年度末に比べ16億83百万円増加し464億59百万円となりました。

純資産につきましては、主に土地再評価差額金の増加等により、前連結会計年度末に比べ6百万円増加し281億7百万円となりました。

(訂正前)

当第3四半期連結会計期間末の総資産は、現金及び預金が減少したものの、受取手形及び売掛金の増加等により前連結会計年度末に比べ16億89百万円増加し745億67百万円となりました。

負債につきましては、支払手形及び買掛金が増加したこと、長期借入金が増加したこと等により、前連結会計年度末に比べ16億83百万円増加し464億59百万円となりました。

純資産につきましては、主に土地再評価差額金の増加等により、前連結会計年度末に比べ6百万円増加し231億7百万円となりました。